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Обґрунтування 
до проєкту постанови НКРЕКП 

«Про застереження щодо недопущення надалі АТ «ЛЬВІВГАЗ» 
порушень вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності   

з розподілу природного газу»   
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі постанови НКРЕКП  

від 01 лютого 2022 року № 217 «Про проведення позапланової виїзної перевірки АТ «ЛЬВІВГАЗ» та 

посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки від 29 травня 2023 року № 290, Відділом 

НКРЕКП у Львівській області (далі – Відділ НКРЕКП) у термін з 12 червня 2023 року по 23 червня                

2023 року проведено позапланову виїзну перевірку щодо дотримання АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЛЬВІВГАЗ» (далі – 

АТ «ЛЬВІВГАЗ», Товариство, Ліцензіат) дотримання вимог законодавства та пункту 2.1 глави 2 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови) щодо здійснення 

господарської діяльності з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про 

ринок природного газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших нормативно-правових 

актів, державних будівельних норм та нормативних документів у сфері нафтогазового комплексу, 

зокрема положень глави 6 розділу VІ, положень глави 4 розділу ІХ та положень глави 6 розділу Х 

Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року          

№ 2494 (далі – Кодекс ГРМ), пункту 5.5 розділу V Типового договору розподілу природного газу, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2498 (далі – Типового договору). 

За результатами позапланової виїзної перевірки АТ «ЛЬВІВГАЗ», за період діяльності з             

01 січня 2021 року по 31 грудня 2021 року, складено Акт від 23 червня 2023 року № 287 (далі – Акт 

перевірки). Пояснення Товариством не надані. Актом перевірки зафіксовано наступні порушення: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 пункт 2.1 глави 2 Ліцензійних умов щодо 

здійснення господарської діяльності з розподілу 

природного газу з дотриманням вимог Закону 

України «Про ринок природного газу», чинних 

Кодексу ГРМ, інших нормативно-правових 

актів, державних будівельних норм та 

нормативних документів у сфері нафтогазового 

комплексу, зокрема: 

пункту 4 глави 4 розділу ІХ Кодексу ГРМ, 

пункту 2 глави 6 розділу Х Кодексу ГРМ та 

пункту 5.5 розділу V Типового договору  

у частині здійснення контрольного 

зняття показів лічильника газу не рідше 

одного разу на шість місяців; у частині 

здійснення контрольного огляду вузла обліку 

Оператором ГРМ не рідше ніж один раз на 

шість місяців; у частині визначення 

фактичного об`єму розподілу та споживання 

природного газу на рівні планового місячного 

об’єму споживання; у частині формування 

об’єму розподілу і споживання природного 

газу по об'єкту споживача за розрахунковий 

місяць, в якому було здійснено контрольне 

зняття показань лічильника газу, з 

урахуванням його фактичних показань; у 

частині врахування своєчасно переданих 

побутовими споживачами показників 

лічильників газу. 

Підставою для здійснення перевірки стало звернення гр. Бочарського Є. Є. від 11.10.2021, 

гр. Кріля Т. М. від 15.11.2021, гр. Соломчака О. І. від 08.11.2021, гр. Туловської Ж. О. від 

09.10.2021, гр. Баковської Н. В. від 29.11.2021, гр. Гусашвілі Г. І. від 15.11.2021,                                 



гр. Зиблікевич Л. П. від 26.11.2021, гр. Федик С. Я. від 23.11.2021 (Федик Н. Я., Федик О. Я.),            

гр. Федик С. Я. від 24.11.2021, гр. Бардини М. В. від 29.11.2021, гр. Волошина Б. З. від 

19.11.2021, гр. Драпалюка  Є. В. від 21.12.2021, гр. Захара В. А. від 12.11.2021, гр. Кіт І. Р. від 

19.10.2021, гр. Недбайла Я. С. від 11.10.2021, гр. Сушко Л. І. від 11.11.2021 щодо порушення 

АТ «ЛЬВІВГАЗ» вимог  законодавства та пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 

16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови) щодо здійснення господарської діяльності 

з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного 

газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 

вересня 2015 року № 2494 (далі – Кодекс), інших нормативно-правових актів, державних 

будівельних норм та нормативних документів у сфері нафтогазового комплексу, зокрема 

положень глави 6 розділу VІ, положень глави 4 розділу ІХ та положень глави 6 розділу Х 

Кодексу, пункту 5.5 розділу V Типового договору розподілу природного газу, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2498. 

Під час проведення перевірки встановлено, що АТ «ЛЬВІВГАЗ» врегульовані спірні 

питання з гр. Бочарським Є. Є., гр. Кріль Т. М., гр. Туловською Ж. О., гр. Баковською Н. В.,     

гр. Гусашвілі Г. І., гр. Федик С. Я., гр. Бардиною М. В., гр. Волошиним Б. З., гр. Захарою В. А., 

гр. Кіт І. Р., гр. Недбайло Я. С. та надані  Акти звірки обсягів споживання природного газу, 

підписані АТ «Львівгаз» та зазначеними споживачами. 

Комісією з перевірки встановлено, що по споживачам гр. Зиблікевич Л. П.,                              

та гр. Сушко Л. І. після зняття у березні 2022 року фактичного показника лічильника газу                

АТ «Львівгаз» було  проведено перерозподіл обсягів спожитого природного газу за квітень – 

жовтень 2021 року,  та були надіслані Акти звірки обсягів споживання природного газу, проте 

станом на момент проведення перевірки зазначені Акти до АТ «Львівгаз» споживачами не 

повернуті. 

За зверненням гр. Драпалюк  Є. В. комісією з перевірки встановлено, що АТ «Львівгаз 

надіслано на адресу гр. Драпалюк Є.В. для підписання Акт звірки обсягів споживання 

природного газу від 27.07.2022, проте станом на момент перевірки споживачем зазначений Акт 

не повернуто. 

По зверненню споживача гр. Соломчака О. І. АТ «Львівгаз» повідомлено комісію з 

перевірки про те, що  заявник не є стороною договірних відносин щодо розподілу природного 

газу за адресою, зазначеною у зверненні, та не було підтверджено згоди власника об`єкта на 

розкриття особистих даних.  
 

Враховуючи вищезазначене, Департамент ліцензійного контролю пропонує 

прийняти постанову, якою відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» застерегти АТ «ЛЬВІВГАЗ» щодо недопущення надалі порушень вимог 

законодавства та Ліцензійних умов. 

 
 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                      Ярослав ЗЕЛЕНЮК 

 



                                                                                                                                                       

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

ПОСТАНОВА  
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про застереження щодо 

недопущення надалі                           

АТ «ЛЬВІВГАЗ» порушень вимог 

законодавства та Ліцензійних 

умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного 

газу 
 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ____ липня  

2023 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, 

складеного за результатами проведення позапланової виїзної перевірки 

дотримання суб’єктом господарювання вимог законодавства та ліцензійних 

умов з розподілу природного газу, від 23 червня 2023 року № 287, проведеної 

на підставі постанови НКРЕКП від 01 лютого 2022 року  

№ 217 «Про проведення позапланової виїзної перевірки  

АТ «ЛЬВІВГАЗ» та посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки 

від 29 травня 2023 року № 290, установлено, що АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ЛЬВІВГАЗ» (код ЄДРПОУ 03349039) порушило вимоги законодавства та 

пункт 2.1 глави 2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 

2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), у частині здійснення 

господарської діяльності з розподілу природного газу з дотриманням вимог 

Закону України «Про ринок природного газу», чинних Кодексу 

газорозподільних систем, інших нормативно-правових актів, державних 

будівельних норм та нормативних документів у сфері нафтогазового 

комплексу, а саме: 

 пункту 4 глави 4 розділу ІХ Кодексу газорозподільних систем, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494  
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(далі – Кодекс ГРМ), та пункту 5.5 розділу V Типового договору розподілу 

природного газу, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня  

2015 року № 2498, у частині визначення фактичного об’єму розподілу та 

споживання природного газу по об’єкту споживача за розрахунковий період 

на рівні планового місячного об’єму споживання на відповідний період у разі 

неотримання Оператором ГРМ до 06 числа місяця, що настає за 

розрахунковим, показань лічильника газу та за умови, що лічильник газу не 

оснащений засобами дистанційної передачі даних; формування об’єму 

розподілу та споживання природного газу за період зазначеного місяця з 

урахуванням своєчасно наданих споживачем показань лічильника газу за 

підсумками наступного місяця; здійснення контрольного зняття показів 

лічильника природного газу не рідше одного разу на шість місяців (з 

урахуванням встановленого строку для контрольного огляду вузла обліку), 

пункту 2 глави 6 розділу Х Кодексу ГРМ у частині здійснення 

контрольного зняття Оператором ГРМ показань лічильника газу та 

контрольного огляду вузла обліку за необхідності, але не рідше ніж один раз 

на шість місяців. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЛЬВІВГАЗ» щодо недопущення надалі 

порушень вимог законодавства та Ліцензійних умов. 

 

 

Голова НКРЕКП                                                            Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1379-15?find=1&text=%D0%A8%D0%86%D0%A1%D0%A2%D0%AC#w1_4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1379-15?find=1&text=%D0%A8%D0%86%D0%A1%D0%A2%D0%AC#w1_5

